

छात्रों में अपनपन आर एकता का भावना का प्रतीसाहित करना है।

## अंतर महाविद्यालय टेबल टेनिस एवं शतरंज टूर्नामेंट का आगाज



उदयपुर (पुकार)। ऐश्वर्या कॉलेज की मेजबानी में मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय अंतर महाविद्यालय टेबल टेनिस टूर्नामेंट एवं शतरंज टूर्नामेंट (महिला व पुरुष) प्रारंभ हुआ। इस कार्यक्रम में टेबल टेनिस टूर्नामेंट में प्रियदर्शी नागदा निरीक्षक की भूमिका में रही तथा एक्सपर्ट के रूप में अविनाश कुमावत रहे। टेबल टेनिस टूर्नामेंट में पुरुष वर्ग मंगलवार को खेले गए मुकाबले में कला महाविद्यालय, आरएनटी कपासन कॉलेज, विज्ञान महाविद्यालय एवं विधि महाविद्यालय ने सेमीफाइनल मुकाबले में अपनी जगह सुनिश्चित की। कला महाविद्यालय एवं आरएनटी कपासन कॉलेज के बीच बुधवार को पहला तथा दूसरा राउण्ड में विज्ञान महाविद्यालय एवं विधि महाविद्यालय के बीच सेमीफाइनल मुकाबला खेला जाएगा। मंगलवार को खेले गए मुकाबले में महिला वर्ग में कॉमर्स कॉलेज एवं कला महाविद्यालय ने सेमीफाइनल मुकाबले में अपनी जगह सुनिश्चित की। बुधवार को महिला वर्ग में कॉमर्स कॉलेज एवं कला महाविद्यालय सेमीफाइनल मुकाबला खेला जाएगा। शतरंज टूर्नामेंट में निरीक्षक की भूमिका में मोहनलाल सुखाड़िया से प्रो. मदन सिंह सिसोदिया, एक्सपर्ट निलेश कुमावत रहे। पुरुष वर्ग में प्रथम स्थान पर कॉमर्स कॉलेज की टीम रही, द्वितीय स्थान पर कला महाविद्यालय की टीम रही तथा तृतीय स्थान पर विज्ञान महाविद्यालय की टीम रही। कल एकल शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा तथा सभी प्रतियोगिताओं में विजेता रहने वाले प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र एवं पुरस्कार से पुरस्कृत किया जाएगा।



## अंतर महाविद्यालय टेबल टेनिस एवं शतरंज टूर्नामेंट का आगाज



उदयपुर (यूथ की आवाज़)। ऐश्वर्या कॉलेज की मेजबानी में मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय अंतर महाविद्यालय टेबल टेनिस टूर्नामेंट एवं शतरंज टूर्नामेंट (महिला व पुरुष) प्रारंभ हुआ। इस कार्यक्रम में टेबल टेनिस टूर्नामेंट में प्रियदर्शी नागदा निरीक्षक की भूमिका में रही तथा एक्सपर्ट के रूप में अविनाश कुमावत रहे। टेबल टेनिस टूर्नामेंट में पुरुष वर्ग मंगलवार को खेले गए मुकाबले में कला महाविद्यालय, आरएनटी कपासन कॉलेज, विज्ञान महाविद्यालय एवं विधि महाविद्यालय ने सेमीफाइनल मुकाबले में अपनी जगह सुनिश्चित की। कला महाविद्यालय एवं आरएनटी कपासन कॉलेज के बीच बुधवार को पहला तथा दूसरा राउण्ड में विज्ञान महाविद्यालय एवं विधि महाविद्यालय के बीच सेमीफाइनल मुकाबला खेला जाएगा।

मंगलवार को खेले गए मुकाबले में महिला वर्ग में कॉमर्स कॉलेज एवं कला महाविद्यालय ने सेमीफाइनल मुकाबले में अपनी जगह सुनिश्चित की। बुधवार को महिला वर्ग में कॉमर्स कॉलेज एवं कला महाविद्यालय सेमीफाइनल मुकाबला खेला जाएगा। तथा शतरंज टूर्नामेंट में निरीक्षक की भूमिका में मोहनलाल सुखाड़िया से प्रो. मदन सिंह सिसोदिया रहे तथा एक्सपर्ट निलेश कुमावत रहे। पुरुष वर्ग में प्रथम स्थान पर कॉमर्स कॉलेज की टीम रही, द्वितीय स्थान पर कला महाविद्यालय की टीम रही तथा तृतीय स्थान पर विज्ञान महाविद्यालय की टीम रही। कल एकल शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा तथा सभी प्रतियोगिताओं में विजेता रहने वाले प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र एवं पुरस्कार से पुरस्कृत किया जाएगा।



म शुरू

पर-

क्यां

इंजीनियर  
बताया कि  
ने इनोवेशन  
बात कही  
पुरोहित ने  
आए नए  
इंजीनियर  
मैकेनिकल  
त बारीकियां  
पर अभिषेक  
ने सीएस व  
चुनौतियों पर

पानेरी ने  
कंसेप्ट को  
पर शफीक  
स इंजीनियर  
नवाचारों को

## इंटर कॉलेज टेबल टेनिस व शतरंज प्रतियोगिता शुरू

उदयपुर। ऐश्वर्या कॉलेज की मेजबानी में सुविवि की इंटर कॉलेज टेबल टेनिस और शतरंज प्रतियोगिता मंगलवार को शुरू हुई।

टेबल टेनिस पुरुष वर्ग में कला महाविद्यालय, आरएनटी कपासन कॉलेज, विज्ञान महाविद्यालय एवं विधि महाविद्यालय ने सेमीफाइनल मुकाबले में अपनी जगह सुनिश्चित की। महिला वर्ग में कॉमर्स कॉलेज एवं कला महाविद्यालय ने सेमीफाइनल मुकाबले में अपनी जगह सुनिश्चित की। इधर शतरंज पुरुष वर्ग में प्रथम स्थान पर कॉमर्स कॉलेज की टीम रही।

## राउमावि दादिया के दो बच्चों ने जीते रजत व कांस्य पदक

उदयपुर। शिक्षा विभाग की जिला स्तरीय कुश्ती प्रतियोगिता में पहली बार भाग लेते हुए राउमावि दादिया के दो खिलाड़ियों ने रजत और कांस्य पदक जीता। शारीरिक शिक्षक अनिल कुमावत ने बताया कि संतोष ने रजत एवं सत्येंद्र ने कांस्य पदक जीता।

ज  
श  
ए  
ए  
ध  
नि  
उ  
वि  
पू  
प्र  
ल  
अ  
मे  
के  
अ  
अ  
उद  
स्व  
(प्र  
बैठ  
परि  
ताहि  
में ह  
सम्म  
संशो  
सभी  
स्वाव  
के प्रथ  
वाले व  
जोड़ने  
जाने व  
आईडी